

**Zdravotnická záchranná služba
Jihomoravského kraje, p.o.**
Ing. Milan Klusák, MBA, ředitel
Kamenice 798/1d
625 00 Brno

Reakce na dopis zaměstnavatele Vaše zn. ZZS JmK/16-5654 ze dne 22. 11. 2016

Vážený pane řediteli,

s delším časovým odstupem reaguji na shora označený dopis, v jehož závěru jste jednak osočil naši odborovou organizaci z toho, že Vám do úst údajně vkládá, resp. připisuje opovržlivé, urážlivé a vulgární výroky, jednak jste mě osobně nařkl, že na rozdíl od Vás údajně nedbám na zásady slušnosti a zdvořilosti.

Jménem ZO OSZSP ČR Zdravotnická záchranná služba Jihomoravského kraje, p.o. zásadně odmítám, že by Vám odborová organizace neoprávněně vkládala, resp. připisovala opovržlivé, urážlivé a vulgární výroky.

Vážený pane řediteli, bohužel je realitou, že i při oficiálních jednáních s odborovou organizací jste (na rozdíl ode mě) vulgarity používal, což je zřejmé např. z nahrávky z oficiálního jednání z ledna 2015, kterou jste sám pořizoval. Uvedená nahrávka byla zpřístupněna hejtmanovi Jihomoravského kraje JUDr. Šimkovi, který mi v e-mailové odpovědi z 26. 5. 2017 sdělil: *„Vážený pane Zrzo, vyslechl jsem si nahrávku rozhovoru mezi zástupci odborů a panem ředitelem Klusákem z roku 2015, kterou jste mi zaslal a žádáte mé vyjádření. Je pravda, že během dvouhodinového rozhovoru zaznělo několik vulgárních slov a je také pravda, že tak by neměl vypadat formální rozhovor mezi zaměstnavatelem a zaměstnanci.“* ... Pokud tedy v dopise zn. ZZS JmK/16-5654 ze dne 22. 11. 2016 uvádíte *„Zcela popírám a vylučuji, že bych se něčeho takového (roz. vulgarit) při komunikaci s Vámi dopustil.“*, pak toto Vaše tvrzení je zjevně nepravdivé, když nejen já, ale např. i hejtman Jihomoravského kraje mohli na vlastní uši slyšet, že vulgarity při jednání s odbory používáte.

Vážený pane řediteli, na rozdíl od Vás je již z obsahu předchozího odstavce zřejmé, kdo z nás dvou používá a nepoužívá vulgarity, a kdo z nás dvou dbá či nedbá zásad slušnosti. Proto se mě osobně velice dotýká, že jste mě v dopise zn. ZZS JmK/16-5654 ze dne 22. 11. 2016 nařkl, že jsem to já, kdo na rozdíl od Vás údajně nedbá na zásady slušnosti a zdvořilosti.

Vzhledem ke shora uvedeným skutečnostem Vás tímto vyzývám, abyste **nejpozději do 15 dnů** ode dne doručení tohoto dopisu

buď předložil konkrétní důkazy, kdy jsem já při jakémkoli jednání s Vámi použil vulgarismy nebo kdy jsem nedbal zásady slušnosti a zdvořilosti,

nebo

aby jste v téže lhůtě písemně odvolal Vaše tvrzení uvedené v dopise zn. ZZS JmK/16-5654 ze dne 22. 11. 2016, jím jste mě nařkl, že na rozdíl od Vás údajně nedbám na zásady slušnosti a zdvořilosti.

V Brně, dne 15. 6. 2017

S pozdravem

*za ZO OSZSP ČR Zdravotnická záchranná služba Jihomoravského kraje, p.o.
Bohuslav Zrza, předseda*